
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

MODEL PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

 

Satuan Pendidikan  : MIN 3 POSO 

Kelas / Semester  : IV / 1 

Tema    : 5. Pahlawanku 

Subtema   : 1. Para Perjuangan Para Pahlawanku 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

Muatan Pembelajaran  : Bahasa Indonesia, IPA, IPS 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks tentang raja purnawarman, siswa mampu menjawab pertanyaan 

dengan benar. 

2. Setelah menjawab pertanyaanberdasarkan teks, siswa mampu menceritakan kembali isi 

cerita menggunakan bahasanya sendiri secara rinci. 

3. Setelah mengamati gambar, siswa mampu mengidentifikasi peninggalan kerajaan di masa 

hindu, budha, dan islam serta pengaruhnya bagi wilayah setempat dengan benar. 

4. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengomunikasikan peninggalan kerajaan di masa 

hindu, budha, dan islam dan pengaruhnya di wilayah setempat dengan menggunakan peta 

pikiran 

5. Setelah melakukan percobaan tentang cahaya, siswa mampu mengumpulkan sifat-sifat 

cahaya dan hubungannya dengan penglihatan dengan benar. 

6. Setelah melakukan percobaan tentang cahaya, siswa mampu menulis laporan tentang sifat 

cahaya dan hubungannya dengan penglihatan dengan rinci dan benar. 

B. Kegiatan Inti 

1. Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan siswa untuk berdo’a sebelum mengikuti 

proses pembelajaran luring 

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan 

mendampingi peserta didik di rumah 

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari 

d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua 

e. Memberikan kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya 

/konfirmasi 

f. Peserta didik mengumpul hasil kerja siswa melalui luring 

g. Peserta didik mengumpul hasil kerja melalui orang tua langsung kepada guru 

h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik 

i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran luring pada pertemuan berikutnya 

2. Penutup 

a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah 

b. Guru memastikan semua masih berada di rumah 

c. Guru mengakhiri pelajaran luring dengan mengucapkan salam 

C. Penilaian 

Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui lembar kerja 

 

 

 

Mengetahui,       Poso,                       2020 

Kepala Madrasah       Guru Kelas IV 

 

 

 

 

 

Kasma, S.Pd.I        Nurhaya, S.Ag 

NIP. 197702042006042023 

 


